

INZERCE

HONOR 8X ^{AI} BEZ LIMITŮ

- 6.5" FullView displej
- Čipset Kirin 710 s GPU Turbo
- 20 MPx AI duální fotoaparát



metro

Pátek,
12. října 2018
Č. 192

Na Pražském hradě zrušili limity



Za účasti prezidenta značky Honor byl představen nový telefon a slevy až 80 %

Pražský hrad byl včera svědkem představení nového telefonu Honor 8X. Prezident značky Honor během své prezentace zrušil veškeré limity známé z branže mobilních telefonů. Na důkaz svého rozhodnutí zavedl až 80% slevy na vybrané telefony zmiňované značky. Slev si mohou lidé užívat dnes v OC Chodov při slavnostním otevření prvního Honor pop up store ve střední a východní Evropě.

A lákadlem nejsou pouze rekordní slevy. Návštěvníci OC Chodov mohou v některé z mnoha soutěží vyhrát právě Honor 8X nebo Honor Note 10. Na místě je kromě telefonů připravena celá řada dalších cen.

Dlouho očekávaný Honor 8X zastíní velikostí svého displeje všechny ostatní smartphony. Právě vstup tohoto telefonu na náš trh zapříčinil pád veškerých limitů. Jeho displej je totiž bezrámečkový a poměr obrazovky k tělu telefonu je neuvěřitelných 91 %. Honor 8X tak mění pohled veřejnosti na smartphony. Doslova. Pohled na obraz displeje s úhlopříčkou 6,5 palce a Full HD+ rozlišením totiž v případě 8X nic nelimituje. Oficiální zrušení limitů bylo ze strany Hradu tedy zcela logickým krokem.

Vyhrajte některý z 9 telefonů!

Stačí vyfotit jedinou fotografii

Vyhrajte některý z telefonů značky Honor. Je to snadné. Navštivte OC Chodov, vyfotíte se s Honor storem či Honor maskotem, pochlubte se na svém Instagramu a přidejte #HonorPopUpChodov.

Vyhlášení vítězů proběhne hned zítra a šance jsou vysoké!






honor



HONOR 8X ^{AI}

BEZ LIMITŮ

-  6.5" FullView displej
-  Čipset Kirin 710 s GPU Turbo
-  20 MPx AI duální fotoaparát

12.-14. 10. 2018

-15%
na bytový textil*

*Více na  www.kika.cz

~~1.679,-~~ **-58%**
699,-
POVLEČENÍ „YOUNG COLOURS“
140 X 200 CM

kika

DOMOV VAŠEHO ŽIVOTA

metro 

Pátek, 12. října 2018
Č. 192, www.metro.cz
Volný prodej 6 Kč
/ ostatní distribuce
Svátek slavi: Marcel

 [mojemetro](#) |  [denikmetro](#)

Starší auto dospěláci nechávají pro své děti

Vozy v Česku stárnou. Průměrný věk automobilů se pohybuje kolem 15 let. **Důvod.** Než dát půl milionu za nové auto, je lepší koupit o třicet procent levněji dva roky staré. **Hrozba.** Ojeté diesely z Německa STRANA 2



Česká sjezdářka a snowboardistka Ester Ledecská odhalila svoji fotografii na zdi slávy v továrně výrobce lyží Atomic v rakouském Altenmarktu. ČTK

RYAN GOSLING

CLAIRE FOY

PRVNÍ ČLOVĚK

V KINECH OD 11. ŘÍJNA



18192
9 771211 1781002

Auta stárnou, dokonce víc než po pádu totality

Průměrný věk vozů v Česku se pohybuje kolem patnácti let.

Dospělí své staré auto neprodávají, ale nechávají ho svým dětem, které v něm začínají sbírat řídičské zkušenosti. Takový je trend v Česku.

To potvrzuje Karolína Topolová, generální ředitelka Aures Holdingu, kam spadá i autobazar AAA Auto. „Stává se naprosto běžně, že zákazníkům nabízíme při koupi ojetého vozu odkup jejich starého auta, ale oni to odmítnou s tím, že si auto ještě nechají,“ řekla deníku Metro. „Nevídá důvod k tomu, aby se v rámci rodiny vozu zbavovali,“ říká na základě zkušeností se zákazníky.

V Česku tak auta stárnou rychleji než po roce 1989,

kdy se Češi zbavovali svých „popelnic“ ve velkém. Průměrný věk auta v Československu na začátku devadesátých let se pohyboval kolem třinácti let. Třicet let poté jsou ale v průměru auta na našich silnicích dokonce starší než v dobách, kdy tu vládly hlavně škodovky, žigulíky a trabanty. Kolem 15 let.

Tomuto číslu nahrává i fakt, že si Češi kupují stará auta z ciziny. „Stačí se podívat, kolik se ročně doveze do Česka ze Západu ojetých aut,“ řekl deníku Metro Pavel Foltýn, mluvčí Autobazaru ESA. Jen loni si jich lidé dovezli individuálně téměř sto osmdesát tisíc. Další šest set tisíc se prodalo v českých a moravských autobazarech a přes inzeráty. Důvodem je stále nižší kupní síla než v západní části EU. „Lidé si navíc snadno spočítají, že než dát za nové auto půl milionu, vyplatí se koupit o třicet pro-

Ojetiny v Evropské unii

10,7

To je průměrný věk evropského auta, které brázdí silnice nebo čeká na zákazníka v autobazaru. Nejmladší vozový park (6,2 roku) mají v Lucembursku, naopak nejstarší auta jezdí v Polsku (17,2 roku).

cent levnější dva roky staré,“ vysvětluje mluvčí ESA Pavel Foltýn. Dodává, že ojetiny jsou navíc středem zájmu lidí, kteří vědí, že najedou maximálně několik set kilometrů měsíčně.

Silným hráčem na trhu použitých vozů, které stále dobře slouží, je u nás například i první a druhá generace oblíbených octavií. „Přitom první řada octavií přišla na řadu před dvaadvaceti lety, druhá před čtrnácti,“ komentuje situaci Karolína Topolo-

vá. Ovlivnit situaci by mohly restrikce diesellových aut v Německu a případné vysoké dotace na nákup ekologičtějších aut. Do východní Evropy, a také k nám, by pak mohly mířit z Německa statisíce ojetých automobilů.

Ne všechny státní pobídky automobilový park omlazují. Slovinci zavedli šrotovné v době krize v roce 2010. Tehdy omladily slovenské garáže o tři roky ve srovnání s Českem. U nás se šrotovné nezavedlo. Osm let poté jsou ale slovenská auta mladší už jen o necelý rok než ta česká. Ke snížení vysokého věku aut by mohla přispět masivnější elektrifikace automobilového parku. Na trhu jsou už elektrovozy prvních generací, včetně hybridů. Nejsou většinou starší než pět let. „Je nutné se na to připravit i v oblasti ojetých vozů,“ připomíná Petr Vaněček, provozní ředitel AAA Auto. **PAVEL HRABICA**



Žížala

Jako servilní poskok Tony Blánika byl tak přesvědčivý, až z toho mrazilo. V seriálu se jmenoval Žížala. Herec Michal Dalecký poskytl Magazínu DNES, který včera vyšel v MF DNES, rozhovor. V něm prozradil, že se jeho babička bála, že ho zavrou. A to kvůli ostré politické satíře, kterou seriál obsahoval. **MAFRA**

INZERCE



Lázeňské sanatorium Dr. Peták Františkovy Lázně

nabízí 2 akční lázeňské pobyty, které si nechcete nechat ujít!

Poslední volné termíny 28. 10. – 09. 12. 2018



20 % SLEVA

na lázeňský pobyt LUXUS WELLNESS

- 5 nocí – neděle až pátek
- bohatá polopenze
- ubytování ve dvoul. pokoji Standard
- 9 luxusních léčebných a wellness procedur
- Cena za jednol. pokoj 5 150 Kč

Cena:
4 950 Kč
Sleva
1 200 Kč!

MINIMÁLNÍ podzimní CENA

na léčebný týdenní SENIORSKÝ POBYT

- 7 nocí
- rozšířená polopenze o polední vydatné domácí polévky s pečivem
- ubytování ve dvoul. pokoji Standard
- 10 léčebných procedur
- Bez příplatku za jednol. pokoj

Cena:
6 550 Kč

Lázeňské sanatorium Dr. Peták:

- Komplexně zařízené balneooddělení, lékaři v domě, zdravot. personál
- Využití františkolázeňských přírodních léčivých zdrojů - rašeliny, zředěného plynu, miner. vody
- Možnost dokoupení léčebných procedur z široké nabídky
- Volně využívání bazénu s protiproudem, solná jeskyně v domě
- WiFi v celém láz. domě zdarma
- Půjčení holí na Nordic walking zdarma
- Výhodná poloha 5 minut chůze od kolonády, klidné prostředí u lesoparku



Další zvýhodněné podzimní pobyty a informace naleznete na www.sanatoriumpetak.cz

Láz. sanatorium Dr. Peták, Lesní 13, 35101 Františkovy Lázně; hotelpetak@email.cz, Tel: 354 508 100

Guru Jára. Nižší trest

Za sexuální zneužívání žen, které byly po rozchodu, si odsedí pět let.

Známa kauza, která se veřejnosti dostala do povědomí v souvislosti se slovem „odháčkování“, pokračuje. Vrchní soud v Olomouci se zabýval případem Jaroslava Dobeše. Jako zakladatel ezoterické školy Poetrie pod jménem guru Jára pořádal pro ženy, které se nemohly vyrovnat s rozchody, speciální kurzy. Nazýval je „odháčkování“. Sexem s ním se měly od svých bývalých vztahů osvobodit. Problémem je, že sex nebyl vždy zcela dobrovolný, v některých případech šlo podle soudu o čisté znásilnění. Za to guru Jára dostal v minulosti osm let, včera mu vrchní soud trest zmírnil na 5,5 roku. Niž-

šího trestu se dočkala i Járova spolupracovnice – místo 7,5 roku dostala pět let. Část případu, v němž figurují další poškozené, vrátil vrchní soud k soudu zlínskému. **ČTK a MAP**

Odháčkování

Guru Jára tvrdil, že problémy žen jsou způsobeny háčky, které v nich zanechali expartneri a jež jim znemožňují žít plnohodnotný život.

- Háčky sexuálním aktem ženským údajně uvolňoval. Dělo se tak ve škole jógy či tantry, a to v letech 2004 až 2007.
- Několik žen ho zažalovalo. Tvrdí, že když zjistili, že odháčkování spočívá v souloži, bránily se. Guru nereagoval.
- Oba obžalovaní jsou stíháni jako uprchlíci. V roce 2015 byli zadrženi na Filipínách, kde jsou nyní v imigračním detenčním zařízení.



Zpronevěra

Potíže se zákonem Tomáše Řepky nekončí. Poté co ho na konci srpna soud potrestal nepodmíněně půlročním vězením za to, že se svou přítelkyní Kateřinou Kristelovou na pornowebech nabízel erotické služby jménem Řepkova expřítelkyně, má další problém. Soud začal řešit jinou kauzu. Řepka prodal luxusní mercedes, který dříve vlastnil. Jeho majitelem se po exekuci stala jedna firma, která chtěla Řepkovi s dluhy pomoci. Řepka ale vůz za milion korun prodal dál. Hlavní líčení se uskuteční v prosinci. **MAFRA**

Rath. „Zastoupí mě Chládek“

Dalším hostem pořadu Tři Impulsy na tělo byl nepravomocně odsouzený David Rath. Exhejtman se po volbách opět stal zastupitelem středočeských Hostovic. Rath se připravil na to, že na osm let do vězení nakonec skutečně nastoupí. „Počítám i s tou nejhorší variantou. Proto jsem také hledal na druhé místo té kan-

didátky nějakého člověka, který je také hodně zkušený. Dal se do toho se mnou můj bývalý kolega, náměstek hejtmana, pak ministr školství Marcel Chládek, který tady získal taky poměrně hodně preferenčních hlasů. Kdyby mě tedy něco potkalo a nemohl bych pokračovat, tak on by to dokázal táhnout

dál,“ řekl Rath. Návrat do zastupitelstva ale za nový začátek politické kariéry nepovažuje. „Restart by byl Senát. Tohle je čistě jen služba lidem okolo – mým sousedům a přátelům, kteří tady žijí,“ řekl.

Pořad Tři Impulsy na tělo poslouchejte každý všední den v 8.20 na Rádiu Impuls. **MET**

INZERCE

SEZÓNÍ VÝPRODEJ

SUPERSLEVY

až **90 000 Kč**

Fotografie vozu je pouze ilustrativní. Akce „Super slevy až 90 000 Kč“ se vztahuje na zlevněná vozidla uvedená na webové stránce www.aaaauto.cz/sleva nebo ji mohou využít všichni zákazníci, kteří si zakoupí vozidlo v hodnotě vyšší než 50 000 Kč s rokem výroby od roku 2001 a současně využijí možnosti financování prostřednictvím vybraných produktů našich partnerů. Akce platí do odvolání.



800 110 800

AAA AUTO

Zprávy krátce



Ve skiareálech se zatím jezdí na kolech. ČTK

Více peněz do skiareálu

Lýžařská střediska v Plzeňském kraji se připravují na zimní sezonu. Na Špičáku provádějí pravidelnou údržbu lanovky, která je v provozu o víkendech pro turisty i cyklisty. Šumavský lyžařský areál letos investoval 50 milionů korun. Cena skipasu oproti loňsku zůstane stejná. Celodenní pro dospělého vyjde v hlavní sezoně na 660 korun. Rozpočtu skiareálu výrazně pomohlo léto. Na kola sem přijelo 40 tisíc lidí. ČTK

Komunisté chtějí „restart“

Komunisté mají problém. Neoslovují dostatek voličů, kteří by je poslali do Senátu a komunální politiky. To se bude řešit na mimořádném jednání ústředního výboru strany příští sobotu. Místopředseda KSCM a komunistický ideolog Josef Skála hodlá vyzvat šéfa strany Vojtěcha Filipa k rezignaci. Zároveň oznámil vznik platformy Restart, která má obnovit bojovnou levici. Projekt je iniciativou mladých komunistů. MAP

Senát čeká tvrdé střety

V pětadvaceti obvodech si musí voliči dnes a zítra odpracovat druhou směnu.

Až na dva vítěze prvního kola letošních senátních voleb, Jiřího Drahoše a Jiřího Čunka, musí zbylí kandidáti a kandidátky čekat na definitivní rozuzlení tajenky – jestli mandát obhájí, či ho naopak získají. V některých obvodech bude hlasování dramatické.

Například na Domažlicku porazil Vladimír Vilímcz za ODS soupeře Jana Látku z ČSSD o pouhopouhých šest hlasů. Nic si nedarovali ani lidovecký předseda Pavel Bělobrádek a bývalý policejní prezident Martin Červíček na Náchodsku. Expolicista zaostal pouze o osmapadesát volič-

ských lístků. Nervozita ale vládne i tam, kde je zdánlivě jasno.

Například v Praze se pustil do vítěze prvního kola Marka Hilšera Libor Michálek, který senátorský mandát obhájí. Kandidát Pirátů Michálek vyzval nezávislého protivníka, lékaře Hilšera, aby mu vrátil jeho podporu z prezidentských voleb. Pirát totiž tehdy lékaři pomohl s tím, aby ho do voleb přihlásili senátoři.

Podle Libora Michálka by měl nyní odstoupit a nechat prostor ve druhém kole jemu. Marek Hilšer vyjádřil údiv. O úmyslu kandidovat do Senátu v Praze 2 prý informoval už začátkem roku jak Piráty, tak Michálka. V Senátu ztratí většinu ČSSD. O tom, kdo mu bude šéfovat, se zřejmě rozhodne mezi lidovci, občanskými demokraty a ANO, kteří mohou zaznamenat nové přírůstky do svých senátorských klubů. PAVEL HRABICA

Druhé kolo o víkendu

Voliči budou rozhodovat ve 25 senátních obvodech ze sedmadvaceti.

- Druhé kolo je vypsáno na dnešek a zítřek.
- Dnes se volí od 14 do 22 hodin, zítra jsou volební místnosti otevřeny od 8 do 14 hodin.
- Finále letošních senátních voleb se odehraje ve 4493 volebních místech. Je jich asi o 260 méně než o minulém víkendu při prvním volebním kole.
- Volební lístky obdrží tentokrát účastníci přímo ve volební místnosti, a to jenom dva, tedy postupujících kandidátů. Volič se musí volební komisi prokázat platným občanským průkazem nebo cestovním pasem.
- Ze dvou hlasovacích lístků vyberou v prostoru pro úpravu hlasovacích lístků pouze jeden. Ten nijak neupravují, jen ho vloží do úřední obálky. Tu následně vhodí do volební schránky.
- Použití zbylých lístek z prvního kola není možné, takový hlas by byl neplatný.

INZERCE

Banka oslaví výročí výhodami pro klienty

Již rok uplynul od doby, kdy se jeden z největších poskytovatelů spotřebitelských úvěrů změnil na banku. V říjnu 2017 se specialista na úvěrové produkty Cetelem, po více jak 20 letech působení, přeměnil na Hello bank! by Cetelem. Jako člen BNP Paribas, jedné z největších finančních skupin, se rozhodl pro rozšíření produktové nabídky a úplnou změnu obchodní značky. Hello bank! by Cetelem tak nabízí kromě úvěrů i běžné a spořicí účty dostupné pro široké spektrum zákazníků. Stejně jako již v 5 evropských zemích. A to je důvod k oslavám.

Ačkoliv u nás Hello bank! nyní slaví rok své existence, ve skutečnosti za ní stojí 22 let zkušeností s lokálním trhem a především s českými zákazníky. I jejich zpětná vazba tak přispěla k tvorbě nabídky nové banky.

A zřejmě i proto již více než 400 000 klientů Cetelemu zůstává nadále s Hello bank! a bance přibývají i zákazníci zcela noví.

Jim všem chce banka v rámci oslav v období od 15. října až do konce listopadu poděkovat řadou výhod. Zároveň je to příležitost i pro nové klienty, kteří o vyzkoušení jejích služeb uvažují. Začít mohou už v pondělí 15. 10., kdy banka v síti svých obchodních partnerů nabízí nákupy na splátky bez navýšení. To znamená, že si platbu za nákup např. nábytku nebo elektrika v síti obchodních partnerů Hello bank! můžete rozložit do několika měsíců po nižších částkách, ale nepřeplatíte ani korunu navíc. Vše o akci a obchodních partnerech najdete na www.hellobank.cz/narozneniny. Akce potrvá do 30. 10., ale u každého obchodního partnera může být její časové omezení jiné.

Až do konce listopadu pak Hello bank! nabízí půjčku s jedním z nejnižších úroků na trhu – 4,7 % pro dobu splácení 25 až 48 měsíců. Od 1. 11. navíc zvýší zhodnocení na spořicí účtu. Kdo si rád hraje, může se těšit také na pomyslné „kolo štěstí“ na stránkách banky, kde se bude hrát o řadu cen.

Sledujte www.hellobank.cz/narozneniny a užijte si podzim plný výhod.

Naplňte svá přání spolu s námi!

Slavíme 1. narozeniny a v období 15. 10. – 30. 11. pro vás máme připravenou řadu výhod.

Sledujte stránky www.hellobank.cz/narozneniny a najděte si tu svou.



Hello bank!
je obchodní značkou banky
BNP Paribas Personal Finance.

Hello
bank!
by Cetelem

Policisté se na cestující neusmějí

Není to poprvé, co indickým strážcům pořádku doporučili, aby se změnili.

ho provozu chtějí, aby jejich členové působili spíše obezřetně než přátelsky. Proto podle listu Indian Express přejdou od širokých úsměvů k dostatečným úsměvům. Cestujícím menší úsměv musí stačit.

Letištní policie v Indii dostala instrukci, aby se její příslušníci méně usmívali. K tomuto pokynu podle zpravodajského serveru BBC News vedly obavy, že přílišná rozjasnanost by mohla budit dojem povrchního přístupu k plnění povinností. To by v konečném důsledku mohlo dokonce zvýšit hrozbu teroristického útoku.

Indické bezpečnostní síly pověřené ochranou letecké

Není to poprvé, co byli indičtí policisté vyzváni, aby změnili své chování. Letos v červenci upozornilo vedení policie ve státě Karnátaka své podřízené, že musí zhubnout, jinak jim hrozí, že budou uvolněni ze služby. V roce 2004 dostali policisté ve státě Mádžhpradéš zvláštní příplatek za to, že si nechají narůst kníry. Jejich nadřízení byli totiž přesvědčeni, že si tím strážci zákona zajistí větší respekt u tamních obyvatel. **ČTK a MET**



Další svatba ve Windsoru

Po královské svatbě prince Harryho a Meghan Markleové zažije hrad Windsor (nahore) další svatební obřad, který přitahuje pozornost Britů. Osmadvacetiletá princezna Eugenie (dole), mladší z dcera prince Andrewa, si vezme dvaatřicetiletého Jacka Brooksbanka. Znají se již osm let, seznámili se na lyžích ve švýcarském Verbieru. **2x AP**



LÁTKY

MALOOBCHOD VELKOOBCHOD

Nabídka platí pouze pro kamennou prodejnu a do vyprodání metrů.

Papouščí fleece

– to jste ještě neviděli! Veselý tmavě modrý fleec s motivem větších papoušků se bude krásně vyjímat v podobě deček, přehozů, využijete i jako povlak na dekorační polštáře, například do dětských pokojíčků. Kromě toho se nezdráhejte ušít dětem i oblečení a pokud máte odvalu, ušijte kousek i pro sebe. Zaručeně se v davu neztratíte. Jedná se o 100% polyester. Šíře 150cm. Skladem 60m. **V prodeji dnes od 09:00 hodin.**

Max. 3 m/zák. Běžná cena: 229,- Flex-tex cena

Elegantní starorůžová

– svetrový materiál ve starorůžovém provedení, doplněný o lesklou nitku, jenž dodává měkcoučké látce lákavý trpytivý nádech. Perfektní na originální dámské svetříky upnutého střihu i maxi ležerního stylu, hodící se na každodenní nošení i na slavnostnější události. Z látky zhotovíte i delší lehký přehoz přes sebe, šálu a elegantní čepici. Materiál: 100% polyester. Šíře 155cm. Skladem 47m. **V prodeji dnes od 10:00 hodin.**

Max. 3 m/zák. Běžná cena: 289,- Flex-tex cena

Cernobílý mix

– úplet v klasické černobílé kombinaci s abstraktním plastickým efektem vlnek a průsvitnými detaily. Představujeme si ho jako super tílko a tričko, stejně tak úžasnou sukni i v neposlední řadě šaty. V těch zvýrazníte dokonale své křivky. Jedná se o 100% polyester. Šíře 150cm. Skladem 44m. **V prodeji dnes od 11:00 hodin.**

Max. 3 m/zák. Běžná cena: 229,- Flex-tex cena

Černý jako noc

– pro volnočasové oblečení použijte náš jednobarevný černý úplet bez potisku. Potřebujete pro chvíli lenošení pohodlný nátlčník, triko, lehké a volné kalhoty na způsob tepláku nebo pouze přehoz, do kterého se zachumláte při nepříznivém počasí? Tak se dnes zastavte. Jedná se o 100% polyester. Šíře 160cm. Skladem 60m. **V prodeji dnes od 12:00 hodin.**

Max. 3 m/zák. Běžná cena: 289,- Flex-tex cena

Pastelový úplet

– skvělý pružný úplet v zajímavém odstínu decentní holubi modré s pravidelným kosočtvercovým vzorem. Ideální pro úpletové šaty, sukni, na pánské nebo dámské tričko, body, elegantní nátlčník, top, stylovou tenkou čapku a další. Složení: 96% polyester, 4% elastan. Šíře 120cm. Skladem 36m. **V prodeji dnes od 13:00 hodin.**

Max. 3 m/zák. Běžná cena: 289,- Flex-tex cena

Úplet na každý den

– zářivě bílý úplet vás zaručeně rozzáří v jakékoliv podobě. Výborně se doplní s dalšími barvičkami i materiály z vašeho stávajícího šatníku. Tenkou, příjemnou látku unosíte jako efektivní dámský svetřík/halenku volnějšího střihu, ležerní tričko a tílko. Jedná se o 100% bavlnu. Šíře 150cm. Skladem 90m. **V prodeji dnes od 14:00 hodin.**

Max. 3 m/zák. Běžná cena: 289,- Flex-tex cena

Něžná šelma

– další bílý úplet s nádechem smetanové je doplněn o zvířecí potisk bledě modrého odstínu. Jemný pastelový motiv a módní design zazáří, pokud látku použijete na crop trika, klasická trika a tílka, lehké mikiny, letní šaty i čepice. Složení: 95% viskóza, 5% elastan. Šíře 165cm. Skladem 91m. **V prodeji dnes od 15:00 hodin.**

Max. 3 m/zák. Běžná cena: 289,- Flex-tex cena

Jemná pomněnka

– podlehněte kouzlu úpletu ve specifickém odstínu pomněnkově modré, který vás očaruje. Svěží, elegantní barva zalichotí postavě zejména v podobě tenké mikiny, trika, nátlčníku, dresu a využití může najít také jako pevnější úpletová podšívka. Složení materiálů: 75% polyester, 25% bavlna. Šíře 140cm. Skladem 77m. **V prodeji dnes od 16:00 hodin.**

Max. 3 m/zák. Běžná cena: 269,- Flex-tex cena

Korálová krajka

– vzhledná, netypická krajka v půvabném korálovém odstínu plná oválných puntíků. Nalezne vícero využití, a to především v případě halenky, tuniky, letního svetříku, topu, sukně a jako dekorační části oděvů, včetně různých dekorací. Materiál: 100% polyamid. Šíře 145cm. Skladem 65m. **V prodeji dnes od 17:00 hodin.**

Max. 3 m/zák. Běžná cena: 249,- Flex-tex cena

NAVŠTIVTE NÁŠ ESHOP

WWW.FLEX-TEX.CZ

A NAKUPUJTE Z POHODLÍ DOMOVA

SLEDUJTE NÁS NA FACEBOOKU

www.facebook.com/flextexcentralstock

NEBO SE REGISTRUJTE PŘÍMO NA ESHOPU A PŘIHLASTE SE K ODBĚRU NEWSLETTERU, KTERÝ VYCHÁZÍ KAŽDOU STŘEDU A PÁTEK.

POUZE NA LÁTKY - HOTOVOSTNÍ PLATBA

-10%
1018

FLEX-TEX

Jateční 31, Praha 7

mobil: 721 443 662, tel.: 283 870 783

Sleva se vztahuje na veškeré látky i zlevněné!

Nohejbal je český vynález!

Unikátní knižní řada Osadní toulky Martina Maršálka odkazuje na jeden z českých fenoménů – nohejbal. Vlastně na dva, tramping a nohejbal, protože obě tyto činnosti jsou úzce propojeny. První díl řady se zabývá expanzí nohejbalu z Prahy do trampských a chatových osad v jejím okolí a vznikem prvních osadních turnajů jako klasické soutěžní formy. Další dva díly se věnují osadám v okolí Sázavy a řek na jihu a jihozápadě Čech. „Nohejbal představuje nehmotné národní dědictví,“ říká v rozhovoru pro deník Metro autor.



Martin Maršálek

ARCHIV

Tramping i nohejbal považujete za československý vynález. Máte zmapováno, jak nohejbal vznikl?

Nohejbal je opravdu český, respektive československý vynález. Představuje tak nehmotné národní dědictví. Na rozdíl od do naší republiky importovaných sportů je těžké určit přesné datum vzniku. Dostupné prameny hovoří o roce 1922, kdy nohejbal soliterně vznikl v Pra-

ze a v Českých Budějovicích, živelně se začal hrát i v trampských osadách. Každá lokalita měla svá odlišná pravidla, která se začala sjednocovat až v letech 1940–1944, na jihu Čech až na konci 60. let. U zrodu stáli fotbalisté, volejbalisté i další sportovci, kteří pro svou zábavu zkombinovali prvky z fotbalu, volejbalu a tenisu. Ale už třeba v roce 1941 zařadily přední pražské fotbalové kluby nohejbal do své přípravy.

Tři vaše knihy mapují osady, které jsou s nohejbalem úzce spjaty. Jak je možné, že jich je tolik? Co na nohejbalu chatářům, potažmo trampům tolik učarovalo?

Tramping se stal v prvorepublikové éře fenoménem, lákal především mladé a ekonomicky slabší městské vrstvy. Ale své příznivce našel i na opačném pólu, typickým příkladem je slavnými jmény proslulá osada Ztracená nadě-

je. Trampům učarovala tehdy ještě dost divoká příroda v okolí větších měst. Podmínkou vzniku osady byla dostupnost vlakem nebo pěšky, přítom ale odlehlost od civiliza-

tiva, která různými zákony o ochraně osobních údajů a GDPR výrazně ztížila všem badatelům práci.

Jak si osady stojí dnes, jsou zde rozvinuté osobní vazby lidí jako dříve? Žije stále osadní sport?

Jak kde. Ale většinou osadní život bohužel upadá. Nepřeje mu doba. Zavádění elektřiny na osady, restituce, sociální kategorizace, novější i právní spory, to vše negativně ovlivnilo dění na osadách. Mladou generaci skloněných hlav už osadní život až na výjimky netáhne a tahouni stárnou. Osadní šerif je tvor na vyhnutí a věkový průměr na brigádě přesahuje hranici důchodového věku. V tomto ohledu si lépe vede divoký tramping, který není pevně vázán na chatová sídla, a tak může zachovávat podstatu trampingu, o jejíž přesnou definici vedli spory už první trampští publicisté. Mnoho osad už ani nemá hřiště, centrum osadního dění. Sport na některých osadách ještě existuje, ale tak ve čtvrtinovém množství toho dřívějšího. Zatímco ještě před třiceti lety se mladý osadník na hřiště dostal jen brzy ráno a pozdě večer, dnes nemá, s kým by si zahrál.

Více najdete na

WWW.METRO.CZ

zace, existence vodního toku a studánky. Právě únik do přírody, pobyt ve společenství stejně smýšlejících lidí a tehdejší vliv dobrodružné literatury a filmu, to byly zásadní faktory podhoubí trampských osad, z nichž řada se později přeměnila v ryze „mastnáčké“ chatové osady.

Jak dlouho jste na knihách dělal a navštívil jste osobně všechny osady?

Na knižní řadě Osadní toulky pracuji od roku 2011 a všechny osady, kterých bylo zatím asi tři sta, jsem opakovaně navštívil. Některé dvakrát, některé třeba pětkrát. K tomu je třeba přičíst návštěvy různých archivů, knihoven a pamětníků. Trampové sami o sobě nebyli zase tolik publikačně činní a snažili se vyhybat oficiálnímu styku. Ale musím říci, že v drtivé většině mi současní osadníci vycházeli vstříc a možná i byli rádi, že se o osady ještě dnes někdo zajímá. Na opačné straně stojí dnešní legisla-

PETR HOLEČEK
petr.holec@metro.cz

INZERCE

dům barev

V úterý
padají dvacítky

-20%

-20%

-20%

-20%

-20%

-20%

-20%

2. 10. | 9. 10. | 16. 10.
23. 10. a 30. 10. 2018
na našich prodejnách!

Sleva 20 % se vztahuje na produkty značek Primalex, Balakryl, Praktik, Johnstone's, Progold, Bondex, Sigma a Dům barev.
Platí pouze na platby kartou nebo v hotovosti.
Slevy se nescítají.
Vztahuje se na zboží, které je skladem na prodejně.

Najdete nás v Brně na:
Václavská 18, tel: 543 240 684,
Kširova 122, tel: 547 212 961,
Maříkova 42, tel: 532 193 928,
Masná 7, tel: 548 211 348.



vaši experti na barvy

SOUTĚŽ PRO ČTENÁŘE DENÍKU METRO

VYHRAJTE

DÁRKOVÝ BALÍČEK K FILMU PRVNÍ ČLOVĚK!

SOUTĚŽNÍ OTÁZKA

Jaké číslo měla kosmická loď Apollo?

a) 11 b) 12 c) 13



Instrukce k soutěži:

Své odpovědi zašlete do dnešní půlnoci na adresu vyhraj@metro.cz ve tvaru JMÉNO, PŘÍJMENÍ, ADRESA, TELEFON, SPRÁVNÁ ODPOVĚĎ (A, B, nebo C), do předmětu e-mailu uveďte PRVNÍ ČLOVĚK. Pět soutěžících se správnou odpovědí vyhrává dárkový balíček k filmu První člověk. Výherci budou kontaktováni e-mailem do 3 pracovních dnů. Více informací o pravidlech soutěže a vyzvednutí cen najdete na www.metro.cz

metro

MOJE MĚSTO, MOJE METRO

100. VÝROČÍ VZNIKU ČESKOSLOVENSKA

EMISE:
Jubilejní pamětní medaile ZDARMA



POZOR:
Pouze 1 medaile pro každého zákazníka

Nejjednodušší způsob objednání:
www.sto-let-csr.cz; tel.: 810 00 1918

Téma:
100. výročí vzniku
Československa

Emise:
Bezplatná pamětní
medaile pro každého

Distributor:
Národní Pokladnice

Cena:
0 Kč (+ 89 Kč poštovné a balné)

DŮLEŽITÉ SDĚLENÍ



V letošním roce slavíme významné výročí **100 let od vzniku Československa**, jednu z nejdůležitějších událostí našich dějin. Události, která předurčila osud naší země.

Abychom uctili mimořádné výročí, Národní Pokladnice připravila pamětní medaili pro každého zcela ZDARMA. Každý tak bude mít možnost získat trvalou připomínku významného jubilea a uchovat si ji v nádherném numismatickém provedení.

POZNÁMKA:	Při objednávce prosím uveďte číslo rezervace
ČÍSLO REZERVACE:	72012448
CENA:	0 Kč (+ 89 Kč poštovné a balné)
DŮLEŽITÉ:	Pouze 1 medaile na objednávku
OBJEDNÁNÍ:	www.sto-let-csr.cz; 810 00 1918

Nejjednodušší rezervace:

Internetový rezervační systém:
www.sto-let-csr.cz

Telefonní rezervační linka:
810 00 1918

Po-Ne 9:00-21:00
Modrá linka – voláte za běžnou cenu místního hovoru



Vzhledem k tomu, že výročí 100 let od vzniku Československa je pro každého našeho občana zcela zásadní, každému je k dispozici pouze 1 pamětní medaile. Platíte pouze poštovné a balné ve výši 89 Kč. Garantujeme Vám právo na vrácení pamětní medaile ve lhůtě 14 dnů od doručení. Nabídka platí pouze 10 dní!

www.sto-let-csr.cz

Speciální nabídka je platná pouze 10 dní

Téma:	100. výročí vzniku Československa
Avers:	Umělecké vyobrazení části znaku ČSR, český opis
Revers:	Umělecké vyobrazení části znaku ČSR, slovenský opis
Průměr:	33 mm
Hmotnost:	15 g
Kov:	Mědinikl
Cena:	0 Kč (+ 89 Kč poštovné a balné)
Důležité:	Pouze 1 pamětní medaile na osobu



Internetový rezervační systém
www.sto-let-csr.cz



**MEDAILE ZDARMA PRO KAŽDÉHO
ČESKÉHO OBČANA!**

Sudoku

	4			2			6	
					1			
					6	9	5	4
	8			3	9	5		
5		7				8		6
		4	7	5				9
4	3	6	2					
			1					
	1			6				8

Napište svou bublinu



Napište bublinu a reagujte na sloupek na: www.facebook.com/denikmetro



Napadá vás vtipný popisek?

Kvíz

- Jean-Paul Belmondo je slavný francouzský herec známý třeba ze snímku Policajt nebo rošťák. Letos se dožil:
 - 65 let
 - 75 let
 - 85 let
- Součástka spoušťového mechanismu ruční střelné zbraně se nazývá:
 - kuře
 - kohout
 - slípka
- Botswana je africká země, která se jmenovala Bečuánsko v letech 1885 až:
 - 1944
 - 1966
 - 1988
- Y Gododdin je středověká báseň poskládaná ze série žalozpěvů. Původem je:
 - velšská
 - irská
 - islandská
- Normandie je jeden z 13 metropolitních regionů Francie. Hlavním městem je:
 - Caen
 - Manche
 - Rouen

Počasí

DNES	ZÍTRA	NEDĚLE	PONDĚLÍ
Min. 18 Max. 22	Min. 18 Max. 22	Min. 18 Max. 22	Min. 17 Max. 21

Stupeň zátěže pro dnešek: bio 1
Mírná zátěž. Stupeň zátěže umožňuje běžný denní režim bez omezení, pouze s přihlédnutím k aktuálnímu zdravotnímu stavu.
Teplotní rekord: 23,7 °C
Rok výskytu: 1843

Znáte správně odpovědi dnešního kvízu? **Řešení:** 1.-c, 2.-b, 3.-b, 4.-a, 5.-c.

ČT1

- 12:30 Sama doma
- 14:00 Na stopě
- 14:25 Reportéři ČT
- 15:10 Manu a Matěj na cestě do Říma
- 15:40 Příběhy slavných... Raoul Schránil
- 16:35 Polopatě
- 17:30 AZ-kvíz
- 18:00 Události v regionech
- 18:25 Kde domov můj?
- 18:55 Události za okamžik a počasí
- 19:00 Události
- 19:50 Branky, body, vteřiny



- 20:00 První republika III (6/13) Dramatický seriál (ČR, 2018)
- 21:00 13. komnata Milana Markoviče
- 21:29 Výsledky losování Šťastných 10
- 21:30 Všechnopárty
- 22:25 Hercule Poirot Případy detektiva Murdocha VIII
- 00:50 AZ-kvíz
- 01:20 Banánové rybičky
- 01:40 Bydlení je hra
- 02:05 V kondici
- 02:20 Dobré ráno
- 04:55 Hobby naší doby
- 05:20 Sváteční slovo katolického kněze Lukáše Engelmanna
- 05:30 Události v regionech

ČT2

- 14:35 Nejvýznamnější operace 2. světové války (2)
- 15:35 Pološero – Včera jsem se vrátil z basy
- 16:00 Mallorca, ostrov slunce a umění
- 16:55 Národnost v pubertě
- 17:25 Mission Blue – 1. část
- 18:15 Češi zachraňují... opice kahau v Indonésii
- 18:45 Večerníček
- 18:55 Evropa dnes
- 19:25 Příběhy domů
- 19:40 Postřehy odjinud
- 19:50 Zprávy ve znakovém jazyce



- 20:00 Zázračná planeta: Divoký Nový Zéland (2/3) Každý živočich obývající tuto obdivuhodnou a odlehlou část světa musí vynalézt způsob, jak přežít. Z kolekce BBC Earth
- 21:00 Génius – Einstein (5/10)
- 21:50 Okupace II (3/8)
- 22:35 Okupace II (4/8)
- 23:20 Zmlje Thriller (Fr., 2006)
- 01:20 Indie Rickshow
- 02:15 Amatéři
- 02:40 Přísné tajné vraždy
- 02:55 Ze zoo do zoo
- 03:20 Hranice dokořán – Rozmówki polsko-czeskie
- 03:45 Folklorní magazín
- 04:10 Jízda kole obila
- 04:25 Dinopis
- 04:30 Sabotáž

NOVA

- 12:00 Polední Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí
- 12:25 Krok za krokem III (9)
- 12:45 Ordinace v růžové zahradě 2 (309)
- 14:05 Dr. House II (1)
- 15:00 Dr. House II (2)
- 15:55 Kriminálka Las Vegas VI (2)
- 17:00 Odpolední Televizní noviny, Sportovní noviny
- 17:25 Co na to Češi
- 18:25 Ulice (3535)
- 19:30 Televizní noviny, Počasí, Sportovní noviny, Počasí



- 20:20 Babovřesky Komedie (ČR, 2013). Hrají: J. Langmajer, J. Synková, L. Vondráčková, V. Žilková, P. Kikinčuk, J. Kuželka, L. Bílá a další. Režie Z. Troška
- 23:05 Nemilosrdná spravedlnost Akční film (USA, 1991)
- 00:50 Dr. House II (1) Seriál (USA, 2005)
- 01:45 Kriminálka Las Vegas VI (1) Krimiseriál (USA, 2005)
- 02:25 Krok za krokem III (7) Seriál (USA, 1993)
- 02:50 Krok za krokem III (8)
- 03:25 Co na to Češi
- 04:05 Ordinace v růžové zahradě 2 (309)
- 05:10 Novashopping

PRIMA

- 12:20 Polední zprávy
- 12:35 Jake a Tlusťoch II (1)
- 12:45 Kéž bys tu byl 1/2
- 13:30 Komisař Rex VII (14)
- Poštovní holubi
- 14:30 Komisař Rex VII (15)
- Mrtvá za mřížemi
- 15:30 Policie Hamburg (16)
- Lstivá přítelkyně
- 16:35 Odpolední zprávy
- 16:50 Policie v akci
- 17:50 Prostřeno!
- 18:55 Velké zprávy
- 19:40 Divožky
- 19:55 TOP STAR



- 20:15 Česko Slovensko má talent Vstupte do magického světa neuvěřitelných talentů s novou moderátorskou dvojicí Luisa Garajová Schrameková a David Gránský. Nechejte se zasáhnout tou největší show plnou kouzel a úžasné zábavy
- 21:45 Looper: Nájemný zabiják Sci-fi film (USA, 2012)
- 00:05 Komisař Rex VII (14) Krimiseriál (N/Rak., 2003)
- 01:10 Komisař Rex VII (15) Krimiseriál (N/Rak., 2003)
- 02:10 Policie Hamburg (16) Krimiseriál (N., 2007)
- 03:10 Prostřeno!

PRIMA COOL

- 12:15 Futurama VIII (11)
- 12:45 Simpsonovi XXI (14)
- 13:15 Simpsonovi XXI (15)
- 13:35 COOLfeed
- 13:50 Simpsonovi XXI (16)
- 14:15 Simpsonovi XXI (17)
- 14:45 Teorie velkého třesku X (1)
- 15:15 Teorie velkého třesku X (2)
- 15:40 Futurama VIII (12)
- 16:00 Americký chopper II (20)
- 17:00 Top Gear XVIII
- 18:15 Simpsonovi XXI (18-21)
- 20:05 COOLfeed



- 20:15 Total Recall Sci-fi film (USA, 2012). Hrají: C. Farrell, K. Beckinsaleová, J. Bielová a další. Režie L. Wiseman
- 22:40 Soubor bájných tvorů Fantasy film (Kan., 2012). Hrají: S. Roché, R. Dawn Chongová, M. Kuzýková, A. Jackson, N. Contractorová a další
- 00:35 Americký chopper II (20)
- 01:35 Vikingové II (4) Dobrodružný seriál (Irs./Kan., 2014)
- 02:25 Druhá šance (6) Sci-fi seriál (USA, 2015)
- 03:25 Vikingové II (4) Dobrodružný seriál (Irs./Kan., 2014)
- 04:25 Druhá šance (6) Sci-fi seriál (USA, 2015)

ÓČKO



- 16:20 Óčko trendy Aktuální klipy
- 17:00 Óčko news Hudba, film, zábava – nikdo a nic nám neuteché
- 17:05 Novinky Nové klipy pěkně pohromadě
- 18:00 Muser chart To nejlepší z TikToku a českého internetu
- 18:10 Óčko trendy Aktuální klipy
- 19:00 Óčko news Hudba, film, zábava – nikdo a nic nám neuteché
- 19:05 Moje desítka Top 10 klipů podle diváka Óčka
- 20:00 Óčko hity
- 22:00 Party ride
- 01:00 Óčko flirt

Sloupek

**PETR
JUST**

POLITOLOG
METROPOLITNÍ UNIVERZITA PRAHA



POLOČAS

Volby skončily. Tedy alespoň ty komunální. Ve 25 senátních obvodech jsou teprve v poločase. V jistém slova smyslu jsou ale v poločase i ty komunální. Tvorba koalic, které budou v následujících čtyřech letech řídit radnice, je svým způsobem pokračováním voleb. Strany, hnutí a sdružení kandidátů totiž i v této fázi vstupují do specifické (po)volební soutěže a rozehrávají strategické hry s cílem maximalizovat své pozice.

Opět se totiž otevírá otázka, kdo je vlastně vítězem voleb. A opět se dostáváme do situace, kdy formální vítězové voleb v jednotlivých městech, obcích a městských částech nemusí nakonec usednout v čele radničních koalic. Situace nikterak nová či neznámá. Na komunální úrovni se s ní setkáváme poměrně často, nežádka se projevila i na úrovni krajské a ostatně to známe i z celostátní úrovně z voleb do Poslanecké sněmovny v roce 2010.

Zkrátka ne vždy vítěz voleb disponuje dostatečným koaličním potenciálem, aby své formální vítězství přetransformoval i do faktického vládnutí. Důvody limitovaného koaličního potenciálu přitom mohou být jak objektivní, tak subjektivní, mohou být jak věcné a relevantní, tak zástupné a účelové. A v případě komunálních voleb se to navíc ještě často liší obec od obce.

Žádná ze stran navíc není natolik svatá, aby mohla tvrdit, že se nikdy neúčastnila paktu proti vítězi voleb nebo o něm alespoň nejednala. Ani ANO 2011, které mluví o megapodrazu v Brně, ani ODS, která patrně i přes letošní vítězství v Praze skončí v opozici.

Dopisy a vzkazy

Pozor, kalamita

Reaguji na včerejší dopis čtenáře k ucpanému centru Prahy. Patřím k těm, kteří jako zaměstnanci dopravního podniku do května 1974 jezdili i se starými tramvajemi, takže o tomto oboru vím nemálo. Je pravdou, že dopravní situace v Praze je kritická – bylo by zapotřebí více mostů, podpovrchové systémy, jako je Blanka, a více tratí Metra. Ovšem pokud se v centru obnoví tramvajové tratě (nejen troleje, ale napínací lana a sloupy), zvláště na Václaváku to bude paráda. Čtenář píše, co nastane, když bude v Ječné kalamita... Já mu tak trochu odpovím svou zkušeností z roku 1975, kdy jsem při jízdě soupravou č. 21 od Bolzano do Jindřišské zachytil prodřenou lištou na pantografu za trolej. Pantograf se utrl, jel po troleji a urazil pantograf i na zadním voze. Byl parádní ohňostroj. Výluka byla na několik hodin a Večerní Praha měla o čem psát. Zkrátka a dobře: v centru Prahy bych nejspíše viděl nabíjecí hromadné prostředky, jako již jezdí Proseckou ulicí.

PETR HÜBSCHMANN

dopisy@metro.cz,
www.facebook.com/
denikmetro

V dopisu uveďte jméno a adresu. Metro si vyhrazuje právo editovat dopisy.

Výrok dne



„Hnutí MeToo je oplzlá a nechutná kampaň.“

SEAN PENN, HEREC A REŽISÉR

Pod hashtagem MeToo (já také) se ke zkušenostem se sexuálním násilím začalo přiznávat množství žen i mužů. „Duch většiny toho, čím hnutí MeToo je, rozděluje muže a ženy na dva zneprátené tábory,“ míní Penn.

Impuls pro Metro

VTIP TÝDNE S DOBRÝM KORCEM

Manžel přijde domů v podnapilém stavu a říká manželce: „Hádej, co mám v levé kapse, začíná to na F.“

„Fialky?“

„Ne, flašku rumu. A hádej, co mám v pravé, začíná to na E.“

„Nevím.“

„Eště jednu.“

Vtip Vlasty Korce
poslouchejte každé všední ráno v 8.50 na Radiu Impuls

Citát

Tvorba radničních koalic je svým způsobem pokračováním voleb.

Žádná ze stran navíc není natolik svatá, aby mohla tvrdit, že se nikdy neúčastnila paktu proti vítězi voleb nebo o něm alespoň nejednala.

Ani ANO 2011, které mluví o megapodrazu v Brně, ani ODS, která patrně i přes letošní vítězství v Praze skončí v opozici.

Řešení sudoku

7	4	9	5	2	3	1	6	8
6	5	8	9	4	1	3	7	2
1	2	3	8	7	6	9	5	4
2	8	1	6	3	9	5	4	7
5	9	7	4	1	2	8	3	6
3	6	4	7	5	8	2	9	1
4	3	6	2	8	5	7	1	9
8	7	5	1	9	4	6	2	3
9	1	2	3	6	7	4	8	5

Anketa

Praha chce přejmenovat stanice metra. Váš názor?



Slávek Rummel

To je zase krndovina.



Lukáš Měkota

Třeba Hradčanská by se měla přejmenovat na Nádraží Dejvice.



Kamil Bandžak

A co přejmenovat ty, kteří takovou změnu vymysleli?

Komiks. Zítra od 14 hodin hrajeme Pohádky pro Hurvínka



INZERCE

HOROSKOP

na pátek 12. 10.

PRECIZNÍ VĚŠTBA!

Láska – peníze – budoucnost

Rychlé a jasné odpovědi zkušené kartářky!

Posílejte mi SMS ve tvaru **24NRN** a svoji otázku na číslo **904 30 55** nebo volejte na **906 70 30 35**



Beran 21/3–20/4

Když se vám chce, dokážete dělat hotové zázraky! Večer si všichni sednete a bez emocí proberte, co komu chybí ke spokojenosti.



Váhy 23/9–23/10

Pohyb na čerstvé vzduchu vám jde lépe spolu s dětmi. Přinutíte se k přirozené aktivitě a dozvíte se od potomků mnoho novinek.



Byk 21/4–21/5

Kvůli Luně s Venuší můžete negativní události vnímat intenzivněji. Snažte se povznést nad komplikace a věřte v lepší zítřky.



Štír 24/10–22/11

Stres a nadbytek pracovních povinností se na vás podepsaly poruchami spánku. Začněte s tím rychle něco dělat, než bude pozdě.



Blíženci 22/5–21/6

Do života zařazujete více sportu. Pravidelný pohyb vám vyplavuje do těla hormony štěstí, díky nimž se cítíte stále spokojeni.



Střelec 23/11–21/12

Nebojte se požádat zkušenější příbuzné o pomoc. Pro ně je to naprostá maličkost, ale vám tak můžou vytrhnout velký trn z paty.



Rak 22/6–22/7

S podzimním počasím jste se rozhodli změnit stávající jídelníček. Změna prospěje nejen vám, odrazí se i na zdraví celé rodiny.



Kozoroh 22/12–20/1

Večer se věnujete návštěvě příbuzných, které jste poslední dobou zanedbávali. Pomůžete jim s povinnostmi, které na ně čekají.



Lev 23/7–22/8

Návštěva ocení vaše prvotřídní kuchařské schopnosti. Zvládnete za pár minut vykouzlit úžasné pohoštění doslova za pár korun.



Vodnář 21/1–20/2

Nová známost vašeho příbuzného vás nenechává chladnými. Celkem vás překvapí, pro jaký protějšek se nakonec dotyčný člověk rozhodl.



Panna 23/8–22/9

Časté bolesti hlavy byste měli konzultovat se svým lékařem. Migréna je nepříjemné onemocnění, které vás může i pěkně potrápit.



Ryby 21/2–20/3

Při cestě ze zaměstnání raději zavolejte svým potomkům. Stihnou uklidit nepořádek a ušetřit vás tak zbytečného rozčilování.

VĚŠTÍRNA! NA ROK 2019

Nežijte
v nejistotě!

Posílejte SMS ve
tvaru **82FTA**
a svou otázku
na číslo **904 30 46**

Tuto službu poskytuje: E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, technicky zajišťuje Materna, 1sms/55Kč vč. DPH, 1min/70Kč vč. DPH, max. délka hovoru 17 minut, www.ema.bz, www.platmoblem.cz

Energie. Obchodníci šetří naše rozpočty

V zimních měsících domácnosti spotřebují více elektřiny a plynu na svícení i topení. Rostoucí spotřeba vytváří logicky tlak i na naše peněženky. Zkušený obchodníci s energiemi jsou na tuto situaci připraveni, elektřinu i plyn na burze nakupují včas a často využívají nižších cen v průběhu roku. To potvrzuje i Vít Brůha, manažer nákupu energií společnosti Centropol: „Nákup elektřiny i plynu vždy pečlivě plánujeme a snažíme se maximálně využívat poklesu cen na burzách k výhodným nákupům. Díky tomu můžeme zákazníkům dávat dobrou cenu.“ I příští

rok očekávají dodavatelé energií další nárůst cen plynu i elektřiny. Měl by být ale pozvolný, předpokládá se spíše v jednotkách procent. V případě elektřiny bude záležet také na situaci v sousední Spolkové republice Německo, kde na konci roku nastává větrná sezona. S příchodem zimních měsíců větrné elektrárny produkují více elektřiny a tato situace by se mohla příznivě projevit také v burzovních cenách. „Pokud povane setrvalý a stabilní vítr, mohly by se ceny elektřiny v závěru roku stabilizovat, či dokonce mírně snížit,“ doplňuje manažer Brůha.

Pardubickou zase vyhraje Váňa

O víkendu je na pořadu Velká pardubická, proto jsme položili tři otázky sportovnímu expertovi Fortuny.

Na dostihovou událost roku jsme se zeptali Romana Kovaříka z Fortuny.

Na co všechno si lze u Fortuny ve spojení s Pardubickou a dostihy vsadit?

Sázet se dá samozřejmě na vítěze, což je nejoblíbenější varianta, ale tipovat lze rovněž konkrétní umístění jednotlivých koní (1-7). Nechybí ani duely, kdo lépe, kolik let bude vítěznému koni, čas vítěze nebo jestli žokej a kůň závod dokončí, a mnoho dalších příležitostí.

Kdo má největší šance na vítězství ve 128. ročníku Velké pardubické?

Velkou šanci mají koně, které trénuje Váňa starší. No Time To Lose, Ange Guardian a Zarif se loni shodně poskládali do nejlepší pětky. Obhájce titulu, No Time To Lose, navíc pojede Váňa mladší, kterému vítězství z Velké stále, již několik let uniká. Právě on je podle bookmakerů největší favorit ostře sledovaného dostihu.



Roman Kovařík

FORTUNA

Kdo další by mohl zamíchat pořadím?

Velká je těžký dostih a jezdec musí mít i štěstí, v roce 2015 vyhrál třeba Ribellino,

na něž je aktuálně kurz 85:1! Podcenit nelze Stromského s Hegnusem, zlobit určitě bude Faltejsek s Tzigane du Berlais.

INZERCE

Mezinárodní dětská pěvecká soutěž

pro sólisty ve věku 6–15 let
(pop, rock, jazz, folk, classical)

Finálový večer za doprovodu Bon Art Pops Orchestra v divadle Hybernia 20. 2. 2019

www.sanremojunior.cz

mediální skupina **mafra**

CHCETE VYHRÁT PARÁDNÍHO KODIAQA?

Exkluzivně pro členy Sazka Klubu



Stačí se do 28. října 2018 registrovat na terminálu Sazky a klubovou kartu aktivně využívat

Pravidla soutěže naleznete na www.sazka.cz/sazka-klub

sazka
GROUP





„Vyhláší další útok na medaili“

Snowboardcrossařka Samková má skvělou formu.

Eva Samková v nadcházející sezoně plánuje další útok na premiérovou medaili z MS seniorů, která jí stále uniká. Tentokrát se pojede v americkém Solitude, kde před dvěma lety vyhrála závod Světového poháru. V úvodu přípravy má olympijská vítězka ze Soči a bronzová z Pchjongčangu skvělou formu, ale světový šampionát bude až na začátku února.

Samková chtěla doplnit chybějící cenný kov do sbírky už v roce 2017 v Sieře Nevadě, ale tehdy v semifinále vyjela z trati a po pádu v malém finále skončila až dvanáctá. „Já se pořád zhoršuju. Byla jsem

pátá, pak sedmá, sedmá a na posled dvanáctá,“ řekla.

Prokletí seniorských světových šampionátů chce zlomit ve středisku nedaleko Salt Lake City. „Kdyby byla nějaká medaile z mistrovství světa, tak by to bylo hezké a už by bylo načase. Důležité je dostat se do finále. Myslím, že se pojede v šesti, takže ani ve finále to není jisté. Trať znám, to místo taky, před dvěma lety se mi tam dařilo, hrozně se na to těším. A když to neklapne, tak co. Ještě nejsem tak stará,“ uvedla 25letá rodačka z Vrchlabí. Má za sebou reprezentační soustředění na italském Stelviu, kde poprvé jezdila v trati a trenéra Marka Jelínka nadchla. „Po první jízdě jsem řekl, že není důvod, aby Evka mistrovství světa nevyhrála. Protože jezdí asi nejlíp v životě,“ komentoval její formu kouč. **ČTK**

Jeden game

Českému souboru o čtvrtfinále na tenisovém turnaji v Linci dominovala obhájkyně titulu Barbora Strýcová (na snímku). Kristýnu Plíškovou deklasovala nasazená trojka 6:0, 6:1 a mezi osmičku v Rakousku prolétla za pouhých 47 minut. **MAFRA**

Fotbalista Bolt. Bude v základní sestavě

Osminásobný olympijský vítěz v atletice Usain Bolt dnes nastoupí v přípravném utkání za australský fotbalový klub Central Coast Mariners poprvé v základní sestavě. Podle bývalého jamajského sprintera utkání proti výběru Macarthur South West United hodně napoví o jeho šan-

cích prosadit se jako profesionální fotbalista. Pro jeho nový tým půjde o generálku na australskou ligu, která začne 19. října.

„Tohle rozhodne, co se mnou klub zamýšlí. Takže to bude důležitý zápas,“ uvedl Bolt, který zatím odehrál jen závěr přípravného utkání v

srpna. V něm mnoho fotbalových dovedností neukázal. „Zlepšuju se, ale nikdy nevíte, jak na tom jste, dokud nenastoupíte do zápasu. Musím do toho jít a uvidím, na čem ještě musím pracovat, jestli v tom mám pokračovat, nebo ne,“ řekl dvaatřicetiletý Jamajčan. **ČTK**



Seemanová získala i bronz

Plavkyně Barbora Seemanová (na snímku) vybojovala na olympijských hrách mládeže v Buenos Aires po zlatu z kraulařské stovky bronz na dvojnásobné trati. Druhou medaili v Argentině získal i judista Martin Bezdek, jenž byl členem smíšeného mezinárodního družstva, které obsadilo druhé místo. Po čtyřech dnech soutěží mají mladí čeští sportovci na kontě sedm cenných kovů. **ČTK**

Kancelář řádkové inzerce: Václavské náměstí 1, palác koruna, Praha 1, po-pá 8.30 - 17.00 hod. Tel: 225 065 177, 178

Vzdělávání - nabídka

• Srdečně Vás zveme na přednášku Nejnovější archeologické důkazy pro biblického Izajáše 15.10. v 18.00, salónek hotelu Slávia, Solniční 15, Brno. Přednáší historik William Bynum. Vstup zdarma, drobné občerstvení zajištěno. www.krestane-brno.cz

Práce - nabídka

• Přijmeme paní na úklid budovy v centru Brna. PO-NE od 4:30-9:00 hod., další týden PO NE volno. 604785750

Intimní

E.M.A. Europe sro, PO Box 14, Praha 05, 110 05, tech. zaj. Materna, od 18let, 15sms/50Kč, 1min/80Kč včDPH, max. délka hovoru 15 minut, www.ema.bz, www.platmobitem.cz



• **Žádné kosti!** Máme čísla na ženský, které je za co VZÍT! Napiš si o ně SMS ve tvaru 39GZB a text na 909 15 45



• **Manžel** je dost často pryč a mě to prostě chybí. Třeba bychom mohli něco podniknout spolu. Kateřina, 34 let. Zavolej mi na 909 801 801 nebo mi rovnou napiš SMS na číslo 909 15 50 s kódem 99VRP a tvůj text!



**PRÁCE PRO VŠECHNY!
10 000 Kč NÁSTUPNÍ BONUS**

**24 000 Kč/měs.
STRAVENKY
SVOZ Z BRNA ZDARMA**

**KONTROLA PLASTOVÝCH
VÝLISKŮ, ODEBRÁNÍ VÝROBKŮ.
VOLEJTE 530 506 987!**

**JEDNODUCHÁ PRÁCE
VE VÝROBĚ
OSTRAVA HRABOVÁ**

**AŽ 19 000 Kč/MĚS.
5000 Kč NÁSTUPNÍ BONUS
JEDNOSMĚNNÝ PROVOZ**

**ZÍSKEJTE KROMĚ PRÁCE
TAKÉ ČAS NA RODINU.
VOLEJTE ZDARMA 800 70 70 70!**

INZERCE

Autosalon CanoCar vás zve na Suzuki týden otevřených dveří.

Ve dnech 15.-21. října v čase od 9 do 18 hodin jsme pro vás připravili plno překvapení.

Předváděcí jízdy nejen novou Vitarou!

Ukážeme vám nový stylový vůz, který překvapí jízdní dynamikou i nízkými provozními náklady.

Na objednané vozy v tomto týdnu dostanete dárek „servis 3 roky zdarma“.

Těší se na vás CanoCar
jediný autorizovaný prodejce vozů Suzuki na jižní Moravě.
Olomoucká 176, 627 00 Brno-Černovice
www.canocar.cz



Žokej Kratochvíl. Loni šampion, letos komentátor



Jan Kratochvíl v hledišti pardubického závodistiště

MAFRA

Loňský vítěz Velké pardubické žokej Jan Kratochvíl do poslední chvíle věřil, že v neděli bude moci s valachem No Time to Lose obhajovat vítězství ve slavném dostihu. Žokej se ale pár týdnů před Velkou zranil, a tak musel největšího favorita přenechat svému stájovému kolegovi Josefu Váňovi mladšímu. „Mínulou středu jsem si zkusil sednout na koně. Ruka mě pořád tak bolela, že by ode mě nebylo fér, kdybych Velkou pardubickou v tomto stavu jel,“ říká Kratochvíl.

Co přesně se vám stalo?

Byl to banální pád při čtvrté kvalifikaci, který bohužel skončil tím, že mi praskl krček v pažní kosti. Je to vážnější zranění, než jsem si myslel, když jsem cestoval do plzeňské nemocnice.

Tohle je pro žokeje těžká chvíle. Celý rok jezdíte proto, abyste se při Velké mohli ukázat.

I díky tomu, že jsem loni vyhrál, jsem se moc těšil, že budu obhajovat. Připravoval jsem se celý rok. Měli jsme s trenérem speciální cvičení, aby se obhajoba povedla, bohužel osud řekl, že to tak nebude.

Vy ale nebudete nedělní dostihy sledovat nervózně z tribuny, vidíte?

Dostal jsem nabídku od České televize, že bych

mohl nedělní dostihy spolupokomentovat. Nabídka mě potěšila, můžu říct něco k závodům, kterým rozumím.

Jaký je váš názor na letošní ročník Velké pardubické?

Máme ve stáji nazbrojeno, vyhráli jsme tři ze čtyř kvalifikací, takže roli favoritů musíme přijmout. Myslím, že No Time to Lose je nad ostatními. I Ange Guardian je v dobré formě a pak kůň od Pavla Tůmy, Tzigane du Berlais. Nebude ale bahno, jak to má rád. Sednout to může i našemu ryzákovi Zarifovi.

Velkou pardubickou vždy umocňovala účast

zahraničních koní. Letos je na startu pouze Vajgaros ze Slovenska, který je tu jako doma.

Připravit koně do tak náročného dostihu je obtížné. Trenéři jsou opatrní v tom, jestli sem koně vůbec pošlou. Francouz Urgent de Gregaine by to tu měl vyzkoušené, ale od startu v Anglii nevyběhl.

Ale bez Francouze nebo Angličana na startu letošního ročníku slavného závodu to nebude ono.

Zahraniční koně tomu dávají speciální náboj. Letos je to škoda, že neprijeli do Velké, ale máme dva koně z Francie v Ceně Labe. Třeba se objeví za rok v Pardubicích ve Velké. [IDNES.cz](http://idnes.cz)



FORTUNA
#PŘIHRAJ:

Užij si s námi zábavu na
www.PRIHRAJ.cz [f /PŘIHRAJ](https://www.facebook.com/PRIHRAJ)



„České kluby jsou před slovenskými“

Ve federální bitvě rozhodně nejsme favority, myslí si trenér slovenské fotbalové reprezentace Ján Kozák.

V žebříčku FIFA, který zohledňuje výsledky posledních čtyř let, jsou o jedenadvacet příček výš než Česko. Přesto slovenský trenér Ján Kozák nepovažuje svůj tým před zítřejším utkáním Ligy národů za favorita. „Třeba na klubové úrovni je český fotbal daleko před tím slovenským,“ argumentuje.

Jsou to tři roky, co se fotbalisté Slovenska a Česka potkali naposledy. Přípravný duel v Žilíně tehdy domácí vyhráli 1:0. „Nyní mají Češi hodně

hráčů v zahraničí, ať už v italské lize, v německé, ve španělské brankáře. Jen se jim nedaří stabilizovat kádr tak, jak si to žádá, ale to už je jejich problém. Kvalita hráčů je vysoká,“ tvrdí trenér Kozák, jehož tým se na duel v Trnavě chystá v Senci.

Nejen sázkové kanceláře však před jedenáctým fotbalovým federálním derby favorizují Slovensko. „Před zápasem se namluví všelicos, ale důležitý je zápas, dění na hřišti. Co se týká klubové úrovně, český fotbal je daleko před slovenským. Když mistr hraje přímo ve skupině Ligy mistrů, to o něčem svědčí. Česká mužstva také hrají dlouhodobě ve skupině Evropské ligy,“ řekl novinářům Kozák.

Trenérem slovenské reprezentace je už od srpna 2013, na lavičce českého týmu se v mezidobí vystřídal čtyři

muži. Tím pátým, který si zítřka na Slovensku odbude premiéru, je Jaroslav Šilhavý.

„Bude to specifické, protože jsme neviděli žádné utkání, ve kterém by reprezentaci koučoval. O tyto informace jsme ochuzeni. Na druhou stranu trenér má nějaký svůj rukopis, který zanechal v týmech, jež vedl dřív. Například naposledy ve Slavii. Má za sebou úspěchy a říká se, že je to Brücknerovo dítě, což je česká trenérská legenda,“ uvedl asistent slovenského kouče Štefan Tarkovič.

„Má solidně nastavenou komunikaci, vybral si hráče, z toho můžeme očekávat nějaké složení. Velmi těžko můžeme předpokládat, s jakým taktickým záměrem nastoupí. My se spíš budeme soustředit sami na sebe, abychom se prosadili svými zbraněmi,“ dodal. **IDNES.cz, ČTK**

Na sraz létá

Na reprezentační srazy to mívá pár minut autem. Jenže to platilo jen do chvíle, než Bořek Dočkal ze Sparty vyrazil obježovat (nejen) fotbalový svět. Do Prahy létal nejdřív z čínského Che-nanu, teď před zápasy Ligy národů se Slovenskem a Ukrajinou poprvé cestoval z Philadelphie, kde od zimy hostuje.

„Zažili jsme v Americe moc hezký rok,“ pochvaluje si čerstvě třicetiletý záložník. „Jen je to opravdu hrozně daleko. Rozrostla se mi rodina, malému jsou tři měsíce a zbytek rodiny ho ještě ani neviděl.“ **ČTK**



Ilustrativní vyobrazení. Nabídka pro podnikatele, cena a zvýhodnění bez DPH. Cena, zvýhodnění a příklad financování verze Van Trend BEST SELLER 350 L2H2 130 k s předním pohonem a manuální převodovkou, platí pouze pro podnikatelské subjekty, do 30. 11. 2018 nebo do odvolání a nejedná se o závaznou nabídku na uzavření smlouvy.



O více než 200 000 Kč výhodněji **FORD TRANSIT BESTSELLER**



PROČ JSOU DODÁVKY TRANSIT TAK OBLÍBENÉ?

Úspěch dodávek Transit stojí na jejich legendární odolnosti, široké nabídce verzí a prodloužené záruce Ford Protect 5-let / 200 000 km. Nejprodávanější verze Van s klimatizací, parkovacími senzory, tempomatem, s nosností téměř 1 400 kg a prostorem 10 m³ pro náklad, je nyní k dispozici za zvýhodněnou cenu 554 900 Kč. Větší provedení s prostorem 11,5 m³ je za příplatek 20 000 Kč.

Najděte si Váš Transit na fordskladem.cz.

JIŽ ZA

554 900 Kč

NEBO ZA 8 600 Kč MĚSÍČNĚ
S ÚROKEM 2,99 %

Kontaktujte autorizovaného partnera Ford ve vašem regionu:

AUTOCENTRUM-ROZKOŠ s.r.o.
Znojemská 96
Jihlava
Tel.: 567 331 111
www.fordrozkos.cz

FOPO II., s.r.o.
Pražská 2030
Pelhřimov
Tel.: 565 321 426
www.fopo.cz

HLOUCH MOTORS, s.r.o.
Brněnská 36/94
Třebíč
Tel.: 568 440 083
www.ford.hlouch.cz

DOKAR, spol. s r.o.
U Cihláře 3559
Havlíčkův Brod
Tel.: 569 427 462
www.fordhb.cz